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1. Asagida bir eve ait dikdortgen seklindeki kat plani gosterilmigtir.

Salon Mutfak
32 m?
Koridor
16 m?
Banyo Oda Balkon
12 m? 20 m?

Planda balkon karesel bolge ve diger bolimler kenarlari metre birimi ile tam sayi olan dikdértgensel bolgelerdir.

Mutfagin alani, odanin alanindan kiigiik olduguna gére mutfagin alani kag m2 dir?

A)6 B) 10 C) 12 D) 18

2. Bir okula Beden Egitimi derslerinde kullaniimasi icin asagida fiyatlar verilen futbol toplari ve basketbol toplarindan

alinmistir.

Fiyat: 120 TL Fiyat: 180 TL

Futbol toplarina 6denen Ucret ile basketbol toplarina 6denen Ucret esittir. Alinan toplar asagidaki gibi her filede 8 top
olacak sekilde karisik olarak yerlestiriliyor.

Toplam file sayisi 6’dan fazla olduguna gore okula alinan basketbol topu sayisi en az kagtir?

A) 30 B) 32 C) 40 D) 48
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3. Asagidaki tabloda, satilan iki Grlinlin peginatta 6denen | 5. Asagidaki masalar Uzerinde goésterilen 4 kartin her

Ucretleri ile taksitlerle birlikte 6denen toplam Ucretleri
gOsterilmistir.

Taksit | Taksit | Toplam
Sayisi Tutari Tutar

K 140 TL 740 TL
L 144 TL 600 TL

Uriin | Pesinat

Her iki iirtiiniin de taksit sayilari esit olup 10’dan az
olduguna gore iiriinlerin birer taksit tutarlar ara-
sindaki fark en az kag TL olabilir?

A) 12 B) 18 C)24 D) 30

. 2023 - 2024 egitim 6gretim yilina 8. sinif “Carpanlar
ve Katlar” konusu ile ilgili bir soru bankasi hazirlayan
Ulas Ogretmen, kitabin sayfalarinda soru sayisini,
sayfa numarasinin pozitif ¢garpan sayisi kadar yap-
maya karar vermistir.

Ornegin; 13'lin carpanlari 1 ve 13 oldugundan bu
sayfada 2 soru varken, 14°Un ¢arpanlar 1, 2, 7 ve 14
oldugundan bu sayfada 4 soru bulunmaktadir.

Kitapta 3 adet soru bulunan sayfa sayisi 5 tane
olduguna gore hazirlanan kitap en fazla kag say-
fadan olusgabilir?

A) 121 B) 143 C) 168 D) 195

birine birbirinden farkli iki basamakli sayilar yazila-
caktir.

2. Masa

1. Masa

Bu kartlardan sari renkli olanlarin her birine yazilacak
sayilarin farkh asal garpanlarinin toplami 16, mavi
renkte olanlarin her birine yazilacak sayilarin farkh
asal carpanlarinin toplami 10 dur.

Buna gore 1. masadaki kartlara yazilan sayilarin
toplami ile 2. masadaki kartlara yazilan sayilarin
toplaminin farki en fazla kag olur?

A) 96 B) 85 C) 60 D) 54

6. Asagida verilen kolide 120 adet kirmizi ve 210 adet

mavi tikenmez kalem bulunmaktadir.

o™

120 kirmizi
210 mavi

Kirmizi ve mavi tikenmez kalemler birbirine karistiril-
madan, kendi igerisinde esit ve hi¢ kalem artmayacak
sekilde kutulanmustir.

Kutulardan birer tanesinin iginde bulunan kirmizi
kalem sayisi ile mavi kalem sayisi aralarinda asal
olmaktadir.

Kirmizi kalemlerin bulundugu kutu sayisi 5 tane
olduguna gore mavi kalemlerin bulundugu kutu
sayisi en az kag tane olabilir?

A)5 B) 6 C)7 D) 10
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7. Asagida uzunluklari 29 cm ve 5 cm olan iki silindir gosterilmistir.

5cm

Bu cubuklardan biri digerinin igin gececek sekilde asagidaki gibi yerlestiriliyor ve mavi silindir hareket ettiriimeden
sari silindir saniyede 1 cm sola dogru hareket ettiriimeye devam ediliyor.

15 cm

Buna gore silindirler yukaridaki konumunda iken hareket ettiriimeye baglanip silindirler birbirinden ayrilana
kadar devam ettirilirse sar silindirin sag ve sol tarafinda gériinen mavi silindirin cm birimi ile uzunluklari
kac defa aralarinda asal olur?

A)9 B)7 C)6 D)5

8. 3150 metre ve 2250 metre uzunlugunda iki farkh yirlyis parkuruna asagidaki gibi parkurun sonuna kag metre
kaldigini gésteren tabelalar esit araliklarla yerlestiriimistir.

Ardisik iki tabela arasindaki uzaklik 150 metreden azdir.

Parkurun baslangicinda ve sonunda da tabela olduguna gore iki parkurun bastan 5. tabelalarinda yazan
sayilarin toplami en az kag olur?

A) 4800 B) 4680 C) 3200 D) 2800
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9. Asagida iki farklh glizergahta sefer yapan otobuslerin gidis-gelislerdeki saatteki ortalama hizlari km cinsinden veril-
migtir.

60 km/sa 90 km/sa

Otobuslerin hem gidis, hem de doniis sureleri saat cinsinden tam sayi olup LM yolu, KL yolundan daha uzundur.
Buna gore K sehrinden saatte 110 km sabit hizla hareket eden ara¢ yukarida verilen yollari kullanarak hig
durmadan M sehrine en az kag saatte gidebilir?

A)4 B)6 C)8 D) 10

10. Asagida iki bélimden olusan ve boliimlerin genisligini degistirebilecedimiz bir aparat sistemi olan raf verilmistir.

4 cm
—

400 cm
Sekil 1

Bolumleri ayiran aparat Sekil 2'deki gibi 56 cm sag tarafa kaydirildiginda 6zdes kutular her iki bolime de yan yana
ve aralarinda hi¢ bosluk kalmadan yerlestirilebilmektedir.

sssssss

|

Sekil 2

Kutularin genislikleri 10 cm’den fazla olduguna gore raf $ekil 1’deki konumda iken sol béliime 6zdes kutu-
lardan yan yana en gok kag tane yerlestirilebilir?

A) 12 B) 13 C)14 D) 15
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